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Α. 1. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ “ I.C.E. ”  

Η πράξη µε τίτλο: «I.C.E. Innovation, Culture and Creativity for a new Economy», 

έχει ενταχθεί στο Ευρωπαϊκό Πρόγραµµα Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα – Ιταλία 

20072013 και ο συνολικός της ΠΥ είναι 4.700.000,00 €. Εταίροι του έργου,  είναι 

η Περιφέρεια της Apulia (Lead Partner), το Public Apulian Theatre Consortium, η 

Apulia Film Commission Foundation, η Περιφερειακή Ένωση ∆ήµων ∆υτικής 

Ελλάδας, η Περιφέρεια Ηπείρου, η Περιφέρεια ∆υτικής Ελλάδας, η Περιφέρεια 

Ιονίων Νήσων, το ΤΕΙ Ηπείρου- Επιτροπή Ερευνών και το ∆Η.ΠΕ.ΘΕ. Κέρκυρας.   

Σύµφωνα µε το Τεχνικό ∆ελτίο της Πράξης, τα τελευταία δέκα χρόνια η πολιτιστική 

συνεργασία µεταξύ της Απουλίας και της Ελλάδας έχει αναπτυχθεί σε µεγάλο 

βαθµό. Όλοι οι εταίροι του I.C.E. έχουν συµµετάσχει και διαχειρίζονται πολλά έργα 

της πολιτιστικής συνεργασίας µεταξύ των δηµόσιων και ιδιωτικών οργανισµών.  Σε 

όλα τα έργα, που βασίζονται στις παραστατικές τέχνες, εµπλέκονται πολλές 

ιδιωτικές επιχειρήσεις& φυσικά πρόσωπα µε διαδικασίες που αποσκοπούν:   

• στη βελτίωση των ικανοτήτων των δηµιουργικών επιχειρήσεων για διεθνείς 

συνεργασίες και τη διαχείριση του καθώς επίσης και για τη βελτίωση της 

παραγωγικής δραστηριότητας    

• στη δηµιουργία ενός δικτύου ιδιωτικών επιχειρήσεων και δηµόσιων 

φορέων, προκειµένου να βελτιωθεί η προσβασιµότητα στην τέχνη και τον 

πολιτισµό του τοπικού πληθυσµού   

• στον πειραµατισµό νέων προσεγγίσεων για την αύξηση της τουριστικής 

δραστηριότητας.   

Οι πολιτιστικές και δηµιουργικές βιοµηχανίες βοηθούν συχνά την αναζωογόνηση 

των τοπικών οικονοµιών που βρίσκονται σε παρακµή και συµβάλλουν στην 

εµφάνιση νέων οικονοµικών δραστηριοτήτων, τη δηµιουργία νέων και βιώσιµων 

θέσεων εργασίας και την αύξηση της ελκυστικότητας των περιφερειών και των 

πόλεων. Οι στρατηγικές της περιφερειακής ανάπτυξης µπορούν να ενσωµατωθούν 

µε επιτυχία σε πολιτιστικές και δηµιουργικές βιοµηχανίας σε πολλούς τοµείς:  

• την προώθηση της πολιτιστικής κληρονοµιάς για εµπορικούς σκοπούς  

• την ανάπτυξη των υποδοµών και των πολιτιστικών υπηρεσιών για την 

προώθηση του αειφόρου τουρισµού  
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• τη δηµιουργία δικτύων των τοπικών επιχειρήσεων και των εταιρικών 

σχέσεων µεταξύ των δηµιουργικών και πολιτιστικών βιοµηχανιών και της 

βιοµηχανίας, της έρευνας, της εκπαίδευσης και σε άλλους τοµείς  

• τη δηµιουργία εργαστηρίων καινοτοµίας  

• τον ορισµό των ολοκληρωµένων διασυνοριακών στρατηγικών για τη 

διαχείριση των φυσικών και πολιτιστικών πόρων και την αναζωογόνηση των 

τοπικών οικονοµιών - και τέλος τη βιώσιµη αστική ανάπτυξη.   

Προκειµένου να αξιοποιηθεί πλήρως το οικονοµικό δυναµικό τους, που σχετίζεται, 

κυρίως, µε την ικανότητα των δηµιουργικών και πολιτιστικών βιοµηχανικών να 

προσελκύσουν το κοινό και τους τουρίστες, αυτές πρέπει να αυξήσουν την 

ικανότητά τους να πειραµατιστούν και να καινοτοµούν και να χρησιµοποιούν ένα 

κατάλληλο µείγµα δεξιοτήτων αλλά και πρόσβαση σε χρηµατοδότηση. Οι 

πολιτιστικές επιχειρήσεις απαιτείται να µάθουν και να απελευθερωθούν από τη 

δηµόσια χρηµατοδότηση. Οι επιχειρήσεις και στις δύο χώρες απαιτείται να γίνουν 

οικονοµικές οντότητες ικανές να ανταγωνιστούν στην αγορά. Ο τουρισµός δεν έχει 

ακόµη αναπτυχθεί σε ένα επιθυµητό επίπεδο όσον αφορά τον εσωτερικό τουρισµό 

και τη διακρατική του τουρισµού µεταξύ των δύο χωρών. Η επιθυµητή τουριστική 

ανάπτυξη µπορεί να επιτευχθεί µε τον κατάλληλο σχεδιασµό.   

 

Α.2. ΣΤΟΧΟΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ  

Οι Κλάδοι Πολιτισµού και ∆ηµιουργικότητας, περιλαµβάνουν µια µεγάλη γκάµα 

φορέων και επιχειρήσεων. Ως όρος εµφανίστηκε στις αρχές του 20ου αιώνα από 

τους Μax Horkheime και Theodor W. Adorno στο βιβλίο µε τίτλο «∆ιαλεκτική του 

∆ιαφωτισµού», αλλά ως περιεχόµενο οριοθετήθηκε  κάπως επίσηµα εντελώς 

πρόσφατα µέσα από την «Πράσινη Βίβλο -Απελευθέρωση του δυναµικού των 

κλάδων του πολιτισµού και της δηµιουργικότητας» που εξέδωσε η Ευρωπαϊκή 

Επιτροπή το 2010. (COM 2010-183) και που συµπεριλαµβάνει το περιεχόµενο της 

ανακοίνωσης της Επιτροπής για την στρατηγική προς την  Ευρώπη του 20201. 

Είναι  λοιπόν προφανές ότι δεν υπάρχει ακόµα ένα σαφές και σταθερό περιεχόµενο 

για τον όρο και για το λόγο αυτό στην παρούσα διαδικασία ακολουθείται µια ευρεία 

και ανοιχτή προσέγγιση.  

                                                             
1 Βλ ανακοίνωση της Επιτροπή «Ευρώπη2020: Στρατηγική για έξυπνη, διατηρήσιµη και χωρίς 
αποκλεισµούς ανάπτυξη», COM(2010)2020. 
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Με βάση την αποτίµηση της υφιστάµενης κατάστασης στον τοµέα της πολιτιστικής 

και δηµιουργικής παραγωγής στα όρια της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ακολουθεί η 

παρούσα διαδικασία κατάθεσης ιδεών και προτάσεων από τη οποία θα προκύψουν 

εκείνοι οι φορείς και εκείνες οι ιδέες µε τις οποίες το Περιφερειακό Ταµείο 

Ανάπτυξης, ως Αναθέτουσα Αρχή,  θα συµπράξει σε κοινές εκδηλώσεις2.  

Οι στόχοι της πρόσκλησης είναι να  µετατραπεί αυτή η «διαγωνιστική» διαδικασία  

σε πηγή δηµιουργίας, σε  εφαλτήριο αναγέννησης για κάποιους φορείς, σε 

εργαστήριο καινοτοµίας, έµπνευσης, διασύνδεσης της παράδοσης, του πολιτισµού 

µε την δηµιουργία και την οικονοµία, αφετηρία µόχλευσης της κοινωνίας και των 

οργανωµένων συντελεστών της µε την τουριστική οικονοµία.  

Ερωτήµατα του τύπου,   

• Πως θα διατηρήσουµε την παράδοση µας;  

• Πως θα εισάγουµε νέες ιδέες, νέα µέσα, νέα µατιά στον πολιτισµό;  

• Πως θα εµπλουτίσουµε τον πολιτισµό µας µε βάση τα σύγχρονα µέσα 

δηµιουργίας, τις νέες τεχνολογίες, την επιστήµη;  

• Πως θα αξιοποιήσουµε τη δυνατότητα που µας προσφέρει η τουριστική 

οικονοµία για να βοηθήσουµε  την πολιτιστική παραγωγή;  

• Πως θα ανασυνθέσουµε τους πολιτιστικούς µας πόρους (µνηµεία, 

παράδοση, ανθρώπινο δυναµικό) σε  µια νέα δηµιουργική διαδικασία, όπου 

το παλιό θα  διαλέγεται µε το νέο (ιδέες, µέσα, συνθήκες), το νέο θα 

συµβάλλει στη διατήρηση της ταυτότητας κα των ιδιαιτεροτήτων κάθε 

περιοχής,  

• Μπορεί η καλλιτεχνική δηµιουργία να ξαναγίνει εξαγώγιµο προϊόν, να 

δηµιουργεί νέα ενδιαφέροντα, να συµβάλλει στην ποιοτική αναβάθµιση των 

συνθηκών διαβίωσης των κατοίκων µιας περιοχής;  

• Μπορεί ο πολιτισµός να δηµιουργεί νέες θέσεις εργασίας και µάλιστα σε 

τοµείς τεχνολογικής υπεροχής;  

                                                             

2 Σύµφωνα µε το A.F. η Αναθέτουσα Αρχή έχει υποχρέωση για πραγµατοποιήσει 3 εκδηλώσεις / 

Περιφερειακή Ενότητα 
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Αυτά και πολλά άλλα ερωτήµατα µπορούν να απαντηθούν µε 

συγκεκριµένο/διαφορετικό τρόπο. Όµως µέσα από αυτή τη διαγωνιστική διαδικασία 

µπορεί να προωθηθεί ένα αναπτυξιακό πλάνο, µπορεί να µεταφερθεί η 

τεχνογνωσία φορέων σε άλλους φορείς, µπορεί να αποτελέσει το σηµείο βελτίωσης 

της άµιλλας µεταξύ οµοειδών φορέων.  

Εποµένως η διαδικασία δεν είναι απλά ένας διαγωνισµός, αλλά ένα εργαλείο που 

συµβάλλει, επιβάλλει, συντηρεί µια ολοκληρωµένη προσέγγιση που ενσωµατώνεται 

στη σύλληψη του προγράµµατος I.C.E.. Αυτή είναι η νέα οικονοµία που προωθεί 

την καινοτοµία και τη δηµιουργικότητα στον πολιτισµό.  

Παράλληλα µέσα από αυτή τη διαδικασία επιχειρείται να ανιχνευτεί το πολιτιστικό 

αποτύπωµα µας.  Να απαντηθούν µε συγκεκριµένο τρόπο, ερωτήµατα όπως:  

• Το πολιτιστικό  status της περιοχής σε φορείς, δυναµικό, παραγόµενα 

πολιτιστικά αγαθά, δυνατότητες  

• Τους στόχους που επιθυµούµε να προωθήσουµε  

• Τη συνεργασία και συνεννόηση µε τους φορείς /επιχειρήσεις δηµιουργίας 

και πολιτισµού  

• Τη µεταφορά τεχνογνωσίας από τους κατέχοντες προς τους άλλους  

• Τη µόχλευση της κοινωνίας σε  µια δηµιουργική κατεύθυνση.  

Εποµένως η διαγωνιστική διαδικασία, δεν έχει στόχο να καταλήξει απλά στην 

επιλογή κάποιων φορέων/επιχειρήσεων που µε συγκεκριµένα κριτήρια  που 

αναφέρονται στην συνέχεια, θα υπερέχουν έναντι οµοειδών άλλων, αλλά να γίνει 

αντικείµενο διευρυµένου διαλόγου, µεγέθυνση της συµµετοχής, επιβράβευση των 

προσπαθειών ακόµα και φορέων που λόγω ειδικών συνθηκών (π.χ. φορείς που 

καλύπτουν µικρή πληθυσµιακή συγκέντρωση, ή φορείς ειδικού κοινού) δεν έχουν 

µεγάλη δραστηριότητα.  

Η αξιολόγηση των προτάσεων των φορέων µπορεί επίσης να δηµιουργήσει µια 

τράπεζα ιδεών για το µέλλον, ιδεών είτε πρωτοποριακών, είτε ιδεών που  στην 

παρούσα φάση αδυνατούν να εξελιχθούν ή απλά να χρηµατοδοτηθούν.   
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Α.3. ∆ΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

1. ∆ικαίωµα υποβολής προτάσεων έχουν όλοι οι Πολιτιστικοί και ∆ηµιουργικοί 

φορείς/επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στα όρια της Περιφέρειας 

Ιονίων Νήσων.  

2. Μπορεί επίσης να καταθέσει πρόταση οποιοδήποτε φυσικό ή νοµικό 

πρόσωπο υπό την απαραίτητη προϋπόθεση ότι η πρόταση θα υλοποιηθεί 

µέσω της συνεργασίας φορέων/ επιχειρήσεων της προηγούµενης 

παραγράφου .  

 

Α.4. ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ  

Η θεµατολογία των προτάσεων δεν υπόκειται σε κανένα περιορισµό, υπό τον 

γενικό όρο της εξυπηρέτησης των γενικών και ειδικών στόχων της πράξης I.C.E. 

που αποτελεί και την πηγή χρηµατοδότησης του έργου. Η ειδικότερη στόχευση του 

Περιφερειακού Ταµείου Ανάπτυξης Ιονίων Νήσων προωθείται και µέσα από το 

σύστηµα αξιολόγησης των κριτηρίων των προτάσεων που θα υποβληθούν. 

 

Α.5. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ   

Σύµφωνα µε το Τεχνικό ∆ελτίο της Πράξης, το Περιφερειακό Ταµείο Ανάπτυξης 

(Π.Τ.Α.) Ιονίων Νήσων έχει στη διάθεση του το ποσό των 283.660,00 €. 

(παραδοτέο 4.2.4.) για τις ανάγκες υλοποίησης των ιδεών που θα επιλεγούν.   

Με το ποσό αυτό θα καλυφθούν οι άµεσες και έµµεσες δαπάνες που θα απαιτηθούν 

για την υλοποίηση των τριών (3) ή και περισσότερων εκδηλώσεων που θα 

επιλεγούν ανά Περιφερειακή Ενότητα. Ρητά αναφέρεται ότι το ΠΤΑ Ιονίων 

Νήσων δεν χρηµατοδοτεί απευθείας φορείς ή επιχειρήσεις, αλλά θα καλύπτει τις 

δαπάνες των συντελεστών των εκδηλώσεων καθώς και των υποστηρικτικών 

εργασιών που σχετίζονται µε αυτές. Όλα  αυτά τα φυσικά ή νοµικά πρόσωπα θα 

συµβληθούν µε το Π.Τ.Α. Ιονίων Νήσων µε βάση το κατά περίπτωση νοµικό 

πλαίσιο που διέπει τη λειτουργία του.  

 

 Α.6. ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ ΚΑΙ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΦΑΚΕΛΩΝ  

Οι  ενδιαφερόµενοι που επιθυµούν να συµµετέχουν στον διαγωνισµό θα πρέπει 

εντός δέκα (10) ηµερών από την ανάρτηση της παρούσας στον Πίνακα 
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ανακοινώσεων του Π.Τ.Α. Ιονίων Νήσων και την ιστοσελίδα της Περιφέρειας 

Ιονίων Νήσων (www.pin.gov.gr), δηλ. µέχρι την ∆ευτέρα 13-07-2015 και ώρα 

10.00 π.µ. να καταθέσουν, µε οποιοδήποτε τρόπο, πλήρη φάκελο στα γραφεία 

του Π.Τ.Α. Ιονίων Νήσων – Αλυκές Ποταµού, Κέρκυρα 49100 µε την εξής ένδειξη 

στο εξωτερικό µέρος του φακέλου:   

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ/ΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ/ΩΝ (τίτλος, ταχ. ∆/νση, τηλ, fax, email)  

 

∆ΙΑΚΡΙΤΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ  

ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

«Ανοικτής διαγωνιστικής διαδικασίας για την επιλογή ιδεών και προτάσεων 

φορέων/ επιχειρήσεων µε τους οποίους θα συνεργαστεί το Π.Τ.Α. Ιονίων Νήσων 

στα πλαίσια υλοποίησης του Πακέτου Εργασίας 4.2. της πράξης «I.C.E. 

Innovation, Culture and Creativity for a new Economy» που έχει ενταχθεί 

στο πρόγραµµα Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα-Ιταλία 2007-2013.»  

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ: Π.Τ.Α. ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 13/07/2015  

«Να µην ανοιχθεί από την ταχυδροµική υπηρεσία ή το πρωτόκολλο ή τη 

γραµµατεία»  

 

Οι φάκελοι θα παραληφθούν σφραγισµένοι σε δηµόσια συνεδρίαση από την 

Επιτροπή Αξιολόγησης, σε συγκεκριµένη ηµέρα και ώρα που θα ανακοινωθεί 

έγκαιρα στους συµµετέχοντες. 

Κάθε φάκελος στο εσωτερικό του θα περιέχει 2 επιµέρους κλειστούς υποφακέλους.  

Έναν υποφάκελο που θα φέρει την ένδειξη «∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ» και έναν 

υποφάκελο που θα φέρει την ένδειξη  «ΠΡΟΤΑΣΗ»  

 Στον υποφάκελο που θα φέρει την ένδειξη «∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ» θα περιέχονται 

τα αναφερόµενα στην παρ. Α.7.1. της παρούσας προκήρυξης. Στον υποφάκελο 

που θα φέρει την ένδειξη «ΠΡΟΤΑΣΗ» θα εµπεριέχονται τα αναφερόµενα στην 

παρ. Α.7.2. της παρούσας προκήρυξης.  

 



 

 

  

ΤΟ ΕΡΓΟ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ-ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ(ΕΤΠΑ) ΚΑΙ ΑΠΟ ΕΘΝΙΚΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ.  

Α.7. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΦΑΚΕΛΩΝ  

Α.7.1. ∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ  

Α) Προφίλ του προσφέροντα, από το οποίο να προκύπτει η δραστηριότητα του, 

ιδιαίτερα δε η εµπειρία του εάν και εφόσον ο ίδιος προτείνεται ως συµµετέχων στη 

διαδικασία υλοποίησης της πρότασης. Στον τοµέα της εµπειρίας ιδιαίτερη αναφορά 

µπορεί να γίνει στη διαθεσιµότητα προσωπικού, συνεργατών οι οποίο 

συνεργάζονται µε τον προσφέροντα. Σε περίπτωση οµαδικής πρότασης το 

αντίστοιχο πρέπει  να γίνει από όλους τους προσφέροντες.  

Β) Αποφάσεις των οργάνων ∆ιοίκησης του φορέα/επιχείρησης που προτείνεται ως 

συµµετέχων στη διαδικασία υλοποίησης της πρότασης. Στην απόφαση θα 

αναφέρονται τα εξής: 

β1) Η σύµφωνη γνώµη για την κατάθεση της συγκεκριµένης πρότασης 

(αναφέροντας τον διακριτικό τίτλο πρότασης)  

β2) η σύµφωνη γνώµη για το εταιρικό σχήµα (σε περίπτωση κατάθεσης κοινής 

µε άλλους πρότασης)  

β3) το πρόσωπο που εξουσιοδοτείται να εκπροσωπεί τον φορέα /επιχείρηση  

β4) το πρόσωπο που εξουσιοδοτείται να εκπροσωπεί το εταιρικό σχήµα (σε 

περίπτωση κατάθεσης κοινής µε άλλους πρότασης)  

Γ) ∆ήλωση του εξουσιοδοτηµένου εκπροσώπου του προσφέροντα ότι: 

γ1) αποδέχεται το ρόλο εκπροσώπου του συγκεκριµένου εταιρικού σχήµατος  

γ2) αποδέχεται τους όρους της παρούσας πρόσκλησης  

 

Α.7.2. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΤΑΣΗΣ  

Η πρόταση/ιδέα θα πρέπει κατ’ ελάχιστο να περιλαµβάνει:  

1. ∆ιακριτικός τίτλος. Ο διακριτικός τίτλος είναι ένα χαρακτηριστικό όνοµα, 

φράση, σχήµα, εικόνα µε βάση την οποία θα γίνεται η κάθε περαιτέρω 

αναφορά και επικοινωνία για την συγκεκριµένη πρόταση ή ιδέα.  
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2. Θεµατική Ενότητα στην οποία εντάσσεται, µε µια µικρή περιγραφή που να 

αιτιολογεί την ένταξη στη συγκεκριµένη ενότητα/ενότητες (π.χ. µουσική - 

χορευτική εκδήλωση)  

3. Φορείς/επιχειρήσεις που προτείνεται να εµπλακούν στην υλοποίηση και 

αιτιολόγηση της παρουσίας ενός εκάστου. Σε περίπτωση που η πρόταση/ 

ιδέα κατατίθεται από διαφορετικό πρόσωπο ή σχήµα, τότε θα πρέπει να 

ενσωµατώνονται οι αποφάσεις των συλλογικών οργάνων των 

φορέων/επιχειρήσεων που προτείνονται να εµπλακούν στην υλοποίηση της.  

4. Μικρή περίληψη του περιεχοµένου της. Γίνεται µια συνοπτική περιγραφή 

της πρότασης σε ένα κείµενο που δεν χρειάζεται να ξεπερνά τις 15-20 

γραµµές.  

5. Σκοπός και στόχοι της συγκεκριµένης πρότασης/ ιδέας. Στο σηµείο αυτό 

µπορούν να αναφέρονται οι βαθύτερες ιδέες– στόχοι που υπηρετούνται από 

την συγκεκριµένη πρόταση, τα ενδεχόµενα κενά των στόχων που 

καλύπτονται, η µέθοδος και τα µεθοδολογικά εργαλεία που 

χρησιµοποιούνται για την κατανόηση τους από το κοινό, η καινοτοµία, η 

µεταφορά τεχνογνωσίας προς άλλες οµάδες και γενικά κάθε στόχος, 

γενικός ή ειδικός που εξυπηρετείται από την ιδέα/πρόταση, λαµβανοµένων 

υπόψη των στόχων της πράξης I.C.E. (όπως διατυπώνονται στο άρθρο Α.1. 

κ.ε.) . Σκόπιµο είναι επίσης να γίνεται αναφορά και συσχετισµός στη 

σηµασία της πρότασης στη εξέλιξη της πολιτιστικής δηµιουργίας.(σχετ. στο 

κριτήριο Β.5 στην παρ. Α.8.2.)  

6. Αναλυτική  περιγραφή της πρότασης /ιδέας. Γίνεται λεπτοµερής περιγραφή 

της πρότασης. Εφόσον η πρόταση /ιδέα στηρίζεται σε γνωστό 

/δηµοσιευµένο έργο η αναλυτική περιγραφή µπορεί να εστιαστεί στα 

διαφορετικά στοιχεία που εισάγει (εφόσον εισάγει) όπως µεθοδολογία, 

νεωτερισµοί, κείµενα κ.α. και να συνοδεύεται από το σενάριο/έργο που 

προτείνεται. Εφόσον η πρόταση/ιδέα είναι πρωτότυπη κατατίθεται µια 

πλήρης και αναλυτική περιγραφή υποστηριζόµενη από οτιδήποτε ο 

προτείνων κρίνει σκόπιµο (κείµενο, εικόνα, ήχο). Το µέγεθος της 

περιγραφής δεν υπόκειται σε περιορισµούς, αλλά σε κάθε περίπτωση και 

εφόσον η περιγραφή είναι ιδιαίτερα µεγάλη, σκόπιµο είναι να γίνεται κατά 

δοµηµένο τρόπο, ώστε να είναι ευχερής η κατανόηση της. Στην αναλυτική 

περιγραφή µπορεί να συµπεριληφθούν επίσης, συνοδευτικά,   
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βιβλιογραφία, κριτικές προσεγγίσεις, δηµοσιεύµατα ή οτιδήποτε άλλο 

µπορεί να υποστηρίξει την πρόταση/ιδέα.   

7. Τυχόν συνοδευτικές ενέργειες που εξυπηρετούν καλύτερα την 

ιδέα/πρόταση. Επειδή σκοπός της Αναθέτουσας Αρχής, µεταξύ των άλλων, 

είναι η διεύρυνση του αριθµού των ωφελούµενων, η πρόταση µπορεί να 

περιλαµβάνει άλλες δευτερογενείς συνοδευτικές ενέργειες που σχετίζονται 

εννοιολογικά µε την  πρόταση, αφορούν όµως ειδικές οµάδες ή 

εξυπηρετούν ειδικούς στόχους. Μπορούν επίσης να αναφερθούν τυχόν 

προωθητικές ενέργειες (συγκεκριµένος τρόπος προώθησης) εφόσον τούτο 

κρίνεται αναγκαίο και εξυπηρετεί συγκεκριµένους στόχους της πρότασης 

/ιδέας.  

8. Προτεινόµενοι συντελεστές. Στο πεδίο αυτό προτείνεται η διανοµή «ρόλων 

– αρµοδιοτήτων» σε επίπεδο προσώπου/προσώπων. Ιδιαίτερη αναφορά 

χρειάζεται για τις περιπτώσεις κατανοµής ρόλων σε πρόσωπα που 

καλύπτουν συγκεκριµένους φορείς /επιχειρήσεις. Είναι προφανές ότι 

απαιτείται η ύπαρξη συµφωνίας του προτεινόµενου προσώπου είτε µε τη 

µορφή δήλωσης, βεβαίωσης ή µε οποιοδήποτε άλλο πρόσφορο τρόπο. Είναι 

δυνατό να προταθούν συντελεστές, χωρίς αναφορά σε συγκεκριµένα 

πρόσωπα αλλά σε κατηγορία ή περιγραφή χαρακτηριστικών, όταν αυτό 

είναι εφικτό να γίνει λόγω της ύπαρξης περισσοτέρων του ενός προσώπων. 

(πχ. 3 χορευτές κλασσικού µπαλέτου ή 1 ηλεκτρολόγο σκηνής).  

9. Αναλυτική Κοστολόγηση και κέντρα κόστους. Στο πεδίο αυτό γίνεται µια  

αναλυτική κοστολογική προσέγγιση της υλοποίησης της πρότασης.   

Ενδεικτικά θα πρέπει να περιληφθούν έξοδα: 

• Ενοικίασης χώρων, 

• Ενοικίασης κουστουµιών, 

• Ηχητικής κάλυψης, 

• Φωτισµού 

• Σκηνικών  

• Σκηνοθεσίας  

• Αµοιβές συντελεστών 

• Μεταφορές  

• Μετακινήσεις & διαµονή καλλιτεχνών 

• Ασφάλειας  

• Καθαρισµού  
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• Ότι άλλο απαιτηθεί για την άρτια & ολοκληρωµένη παρουσίαση. 

Σηµειώνεται ότι :  

• Τα έξοδα για την δηµιουργία & παραγωγή του υλικού προώθησης της κάθε 

δράσης (flyers, brochures, αφίσες, λοιπό προωθητικό υλικό) θα βαρύνουν 

άλλη δράση του προγράµµατος ICE και δεν χρειάζεται να υπολογιστούν στο 

τελικό κόστος της κάθε πρότασης. 

• Οι προτεινόµενες αµοιβές δεν µπορούν να είναι κατώτερες από τα 

θεσµοθετηµένα ελάχιστα όρια αµοιβών για την κατηγορία. Ιδιαίτερα για 

τους ηθοποιούς/χορευτές/µουσικούς θα πρέπει να ληφθεί υπόψη η σχετική 

νοµοθεσία περί προσλήψεων, υποχρεωτικής ασφάλισης. Σε κάθε περίπτωση 

η Αναθέτουσα Αρχή θα προβεί σε εξορθολογισµό του κόστους ώστε να είναι 

σύµφωνο µε την κείµενη νοµοθεσία από κάθε άποψη.  

10. Προσδοκώµενα οφέλη. Οφέλη Βραχυπρόθεσµα & Μακροπρόθεσµα, όπου θα 

αναφέρεται η αναµενόµενη συµβολή, άµεση και έµµεση στην οικονοµία, 

στο περιβάλλον και στην κοινωνία γενικότερα καθώς και η προκύπτουσα 

από την υλοποίησή της  πρότασης προστιθέµενη αξία.   Ειδική αναφορά στο 

παρόν πεδίο θα πρέπει να καταδεικνύει το εύρος της παρεµβατικότητας της 

πρότασης στους εµπλεκόµενους στην υλοποίηση της πρότασης συντελεστές 

- δυνητικά ωφελούµενους της παραγωγικής βάσης.  

11. Χρονοδιάγραµµα υλοποίησης.  Μια αναφορά σχετικά µε τον ιδανικό χρόνο 

υλοποίησης της πρότασης, ιδιαίτερα αν αυτό συνδέεται µε διαθεσιµότητες 

συντελεστών, µε επικαιρότητα ή διασύνδεση του έργου µε κάποιο 

συγκεκριµένο γεγονός/επέτειο/τοπική εορτή κλπ. Μπορούν να αναφέρονται 

και εναλλακτικοί χρόνοι υλοποίησης ή επανάληψης. Επισηµαίνεται ότι οι 

δράσεις θα πρέπει να υλοποιηθούν το αργότερο έως 15/09/2015. 

12. Παραίτηση από Πνευµατικά δικαιώµατα. Ρητά θα υπάρχει δήλωση του 

προσφέροντα ότι εφόσον η πρόταση/ιδέα επιλεγεί για υλοποίηση, η 

Αναθέτουσα Αρχή δεν υποχρεούται να καλύψει δαπάνες πνευµατικών 

δικαιωµάτων για τις εκδηλώσεις που θα συµφωνηθεί να υλοποιηθούν στα 

πλαίσια της πράξης Ι.C.Ε.  

Επισηµαίνεται ότι ο φάκελος πρότασης θα παραδοθεί σε έντυπη και 

ηλεκτρονική µορφή για τη διευκόλυνση του έργου της Επιτροπής.  
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Πλέον αυτών ο φάκελος µπορεί να συνοδεύεται από οποιοδήποτε στοιχείο θα 

µπορούσε να συνεισφέρει στην διαµόρφωση µιας πιο αντιπροσωπευτικής άποψης 

της Επιτροπής Αξιολόγησης.  

 

Α.8. ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  

Η αξιολόγηση θα γίνει σε 2 στάδια. Στο πρώτο στάδιο η Επιτροπή Αξιολόγησης θα 

παραλάβει από το Πρωτόκολλο του Π.Τ.Α. Ιονίων Νήσων τους κλειστούς φακέλους 

υποψηφιοτήτων. Αφού διαπιστώσει ότι δεν φέρουν στοιχεία παραβίασης θα 

καταγράψει σε πρακτικό κατά σειρά προσέλευσης τους διακριτικούς τίτλους των 

προτάσεων των υποψηφίων.  Ακολούθως θα προβεί στο άνοιγµα ενός εκάστου των 

φακέλων ξεκινώντας από τον φάκελο «∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΆ». Αφού ολοκληρώσει τον 

έλεγχο των φακέλων µε την ένδειξη ∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΆ όλων των υποψηφιοτήτων 

θα συνεχίσει την σύνταξη του πρακτικού καταγράφοντας τα ευρήµατα του 

υποφακέλου κάθε πρότασης.  

Για τις προτάσεις που παρουσιάζουν ελλείψεις, οι οποίες σύµφωνα µε την επόµενη 

παράγραφο συνιστούν λόγο αποκλεισµού, δεν θα συνεχιστεί η αξιολόγηση και δεν 

θα ανοιχτούν οι επόµενοι υποφάκελοι. Για τις υποψηφιότητες αυτές γίνεται 

λεπτοµερής περιγραφή των παραλείψεων για τις οποίες η Επιτροπή Αξιολόγησης 

οδηγήθηκε στην απόφαση αποκλεισµού τους από τη συνέχεια της διαδικασίας.  

Για τις υπόλοιπες υποψηφιότητες η Επιτροπή συνεχίζει την αξιολόγηση µε το 

άνοιγµα των υποφακέλων που φέρει την ένδειξη «ΠΡΟΤΑΣΗ». Η διαδικασία µπορεί 

να συνεχιστεί σε περισσότερες της µιας συνεδριάσεις. Κατά τη διαδικασία αυτή, η 

Επιτροπή Αξιολόγησης µπορεί να ζητήσει τη γνωµοδότηση της Επιτροπής 

Πολιτισµού της Π.Ι.Ν. επί του περιεχοµένου των προτάσεων. Επίσης η Επιτροπή 

Αξιολόγησης µπορεί, εφόσον κριθεί σκόπιµο λόγω του µεγάλου αριθµού των 

υποψηφιοτήτων ή λόγω του όγκου την προτάσεων, να συστήνει υποεπιτροπές από 

µέλη της ή να προσκαλεί ειδικούς συνεργάτες για την υποβοήθηση της 

διαδικασίας. Μπορεί επίσης να προσκαλεί τον εξουσιοδοτηµένο εκπρόσωπο κάθε 

σχήµατος, ή οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο µε στόχο τη διαµόρφωση της πλέον 

αντικειµενικής γνώµης.  

Η Επιτροπή Αξιολόγησης ολοκληρώνει το έργο της µε την συµπλήρωση του 

πρακτικού στο οποίο τεκµηριωµένα και ανά φάκελο υποψηφιότητας βαθµολογεί  

στον πίνακα κριτηρίων αξιολόγησης  κάθε κριτήριο και συντάσσει τον πίνακα 

κατάταξης.   
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A.8.1. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ   

Στις προθέσεις της Αναθέτουσας Αρχής, δεν συµπεριλαµβάνεται ο αποκλεισµός 

προτάσεων για τυπικές ελλείψεις και ως εκ τούτου θα γίνει κάθε προσπάθεια να 

διευκολυνθούν υποψηφιότητες οι οποίες παρουσιάζουν κάποιες από αυτές. Η 

ελλιπής συµπλήρωση ή η παράλειψη συµπλήρωσης κάποιου από τα υποχρεωτικά 

περιεχόµενα  των προτάσεων (παρ. Α.7.2.) συνυπολογίζεται στην αξιολόγηση της 

κάθε πρότασης και δεν οδηγεί στον αποκλεισµό της.  

∆εν µπορούν όµως να γίνουν δεκτές και να αξιολογηθούν προτάσεις οι οποίες 

παρουσιάζουν τις παρακάτω ελλείψεις στο γενικό φάκελο ή στο φάκελο 

δικαιολογητικών. 

1. Προτάσεις οι οποίες υπεβλήθησαν εκπρόθεσµα, δηλαδή έφτασαν στο 

Πρωτόκολλο του Π.Τ.Α. Ιονίων Νήσων µετά τη λήξη της προθεσµίας 

κατάθεσης.  

2. Προτάσεις που δεν περιέχουν στον φάκελο δικαιολογητικών τα στοιχεία που 

αναφέρονται στην παρ. Α.7.1.   

Η Επιτροπή έχει τη δυνατότητα να κάνει δεκτή κάποια υποψηφιότητα που η 

έλλειψη στον φάκελο δικαιολογητικών συνίσταται στο στοιχείο Α’ της παρ. Α.7.1. 

(δηλαδή στο προφίλ του προσφέροντα) εφόσον εκτιµήσει ότι η έλλειψη αυτή 

αναπληρώνεται από τη δηµόσια εικόνα ή την συνολική συνεισφορά του 

προσφέροντα.  

Σε κάθε περίπτωση όµως δεν µπορεί όµως να κάνει δεκτή υποψηφιότητα η οποία 

στερείται της εκφρασµένης θετικής γνώµης του οργάνου διοίκησης των 

φορέων/επιχειρήσεων υλοποίησης καθώς και του ορισµού των προσώπων 

εκπροσώπησης του φορέα και του εταιρικού σχήµατος συνολικά.  

 

Α.8.2. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  

Τα κριτήρια αξιολόγησης, µε τα οποία κάθε υποψηφιότητα θα κριθεί, χωρίζονται σε 

3 επιµέρους ενότητες.  

Α’ ενότητα: Αρτιότητα φακέλου πρότασης  
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Α1. Επάρκεια συµµετεχόντων στο εταιρικό σχήµα. Εφόσον ο προσφέρων 

προτείνεται να συµµετέχει στην υλοποίηση, εξετάζεται κατά πόσον  και σε τι 

ποσοστό διαθέτει την αναγκαία για την συγκεκριµένη πρόταση επάρκεια, από 

πλευράς δυναµικού, συνεργατών, γνώσης του αντικειµένου κλπ. Στην 

περίπτωση που η προσφορά υποβάλλεται από εταιρικό σχήµα για την 

βαθµολόγηση στα διάφορα κριτήρια λαµβάνεται σοβαρά υπόψη ο τρόπος και ο 

βαθµός ουσιαστικής συµµετοχής ενός εκάστου των µελών που συνιστούν το 

σχήµα στην υλοποίηση του έργου. Εποµένως, στην περίπτωση αυτή πρέπει 

στην Προσφορά να περιγράφεται σαφώς το είδος, ο τρόπος και ο βαθµός 

συµµετοχής των µελών του σχήµατος στην υλοποίηση του έργου.  

Α2. Αντιπροσωπευτικότητα φορέων υλοποίησης. Θα εξεταστεί η 

αντιπροσωπευτικότητα των φορέων υλοποίησης, σε σχέση µε το σύνολο της 

αντίστοιχης ενότητας  φορέων. 

Β’ ενότητα: Περιεχόµενο   

Β1.  Σαφήνεια και πληρότητα  περιεχοµένου. Εξετάζεται κατά πόσον η πρόταση 

στο σύνολο της είναι πλήρης, οδηγεί δηλαδή σε προσδιορισµένο αποτέλεσµα, 

άµεσα υλοποιήσιµη, χωρίς πρόσθετα προαπαιτούµενα ή σε κάθε περίπτωση µε 

συγκεκριµένα και εφικτά προαπαιτούµενα και δεν χρειάζεται επαναπροσέγγιση 

της για να υλοποιηθεί.  

Β2. Ολοκληρωµένη προσέγγιση που περιλαµβάνει την πλήρη υλοποίηση της 

πρότασης και τους προτεινόµενους συντελεστές της (διανοµή, αξιοποίηση 

τοπικού δυναµικού, µετακλήσεων κλπ)   

Β3. Πρωτοτυπία προσέγγισης έκφρασης. Εξετάζεται εάν και κατά πόσον η 

προσέγγιση της πρότασης γίνεται µε τρόπο πρωτότυπο     

Β4. Στοιχεία καινοτοµίας. Εξετάζεται η ύπαρξη και ο βαθµός επηρεασµού του 

αποτελέσµατος από καινοτοµικά στοιχεία  

Β5. Σηµασία πρότασης στην εξέλιξη της πολιτιστικής δηµιουργίας, ιδιαίτερα 

στην τεκµηρίωση τάσεων, τεχνοτροπιών, ρευµάτων, υφολογιών κ.α. Σε 

περίπτωση πρότασης έργου πρωτοεµφανιζόµενου δηµιουργού το κριτήριο 

καλύπτει α) την καλλιτεχνική ποιότητα του έργου, β) την πρωτοτυπία και γ) το 

πνεύµα έρευνας του δηµιουργού.  
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Β6. Συνεισφορά πρότασης στην σύσφιξη και συνοχή της Περιφέρειας. Σε 

περίπτωση µεταφοράς και παρουσίασης της πρότασης σε περισσότερες της µιας 

περιφερειακές ενότητες (Π.Ε.) το κριτήριο βαθµολογείται αναλογικά µε τον 

αριθµό των Π.Ε.  

Β7. Τεκµηρίωση κόστους. Επειδή υπάρχει συγκεκριµένος π/υ στον οποίο 

απαιτείται να προσαρµοστεί η υλοποίηση 3 τουλάχιστον προτάσεων ανά Π.Ε. 

(άρα 12 προτάσεις), η σαφήνεια και η τεκµηρίωση του π/υ αποτελεί κριτήριο 

για την επιλογή. Επισηµαίνεται ότι αξιολογείται µεν κάθε πρόταση που υιοθετεί 

κόστος µεγαλύτερο από το 1/12 του συνολικού π/υ, αλλά η τελική σειρά 

υλοποίησης εξαρτάται από τη συνεκτίµηση του κόστους και των άλλων 

προτάσεων. Σε περίπτωση υπέρβασης του κόστους η προς υλοποίηση 

προτάσεις που υπερβαίνουν το κατ’ αναλογία κόστος, δύνανται να 

υλοποιηθούν, ύστερα από σύµφωνη γνώµη του ∆.Σ. το οποίο µπορεί να 

προτείνει κάλυψη του επιπλέον κόστους από ίδιους πόρους. 

Γ΄ ενότητα: Αξιοποίηση αποτελεσµάτων 

Γ1. Χρονοδιάγραµµα. Το χρονοδιάγραµµα υλοποίησης της πρότασης θα πρέπει 

να συνεργάζεται µε τον χρονοπρογραµµατισµό του προγράµµατος “I.C.E.” το 

οποίο σηµειώνεται ότι ολοκληρώνεται την 30/09/2015. Κατόπιν αυτού η 

υλοποίηση θα πρέπει να έχει γίνει µέχρι 15/09/2015. Η πρόταση θα πρέπει να 

σέβεται τον προγραµµατισµό αυτό και να τεκµηριώνεται ανάλογα.  

Γ2. Συνέργειες µε µεταφορά τεχνογνωσίας προς τρίτους. Στόχος της πράξης 

ICE, αλλά και της Αναθέτουσας Αρχής είναι ο πολλαπλασιασµός των άµεσα 

ωφελούµενων και µέσα από τη µεταφορά τεχνογνωσίας  

Γ3. Πλήθος άµεσα και έµµεσα ωφελούµενων, είτε ως οµάδες, είτε ως πλήθος  

Γ4. Συνάφεια πρότασης µε στόχους του έργου ICE, όπως αναφέρονται στην 

παρ. Α.1.  

Γ5. Προτεινόµενες παράλληλες δράσεις και συµπληρωµατικότητα µε την κυρίως 

πρόταση.  

Γ6. Εµπλοκή στην υλοποίηση ατόµων ειδικών κατηγοριών (δηλαδή ατόµων που 

χρειάζονται ιατρική, ψυχική ή ψυχολογική υποστήριξη)  

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ  
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Ενότητα Κριτήριο Περιγραφή κριτηρίου Βαθµολογία 
Συντελεστής 
βαρύτητας 

Αρτιότητα φακέλου πρότασης 10% 

Α1  
Επάρκεια  συµµετεχόντων  στο εταιρικό 
σχήµα 

0-100 5%  Α’  

Α2  
Αντιπροσωπευτικότητα φορέων 
υλοποίησης.  

0-100 5% 

Περιεχόµενο 65% 

Β1  Σαφήνεια και πληρότητα περιεχοµένου  0-100 15% 

Β2  Ολοκληρωµένη προσέγγιση  0-100 10% 

Β3  Πρωτοτυπία προσέγγισης έκφρασης  0-100 5% 

Β4  Στοιχεία καινοτοµίας  0-100 5% 

Β5  Σηµασία πρότασης στην εξέλιξη της 
πολιτιστικής δηµιουργίας  

0-100 5% 

Β6  Συνεισφορά πρότασης στην σύσφιξη της 
συνοχής της Περιφέρειας 

0-100 15% 

 Β’  

Β7 Τεκµηρίωση κόστους 0-100 10% 

Αξιοποίηση αποτελεσµάτων 25% 

Γ1  Χρονοπρογραµµατισµός πρότασης  0-100 6% 

Γ2  
Συνέργειες µε µεταφορά τεχνογνωσίας 
προς τρίτους 

0-100 4% 

Γ3   Πλήθος άµεσα και έµµεσα ωφελούµενων 0-100 5% 

Γ4  
Συνάφεια πρότασης µε στόχους του έργου 
ICE  

0-100 3% 

Γ5  
Προτεινόµενες παράλληλες δράσεις και 
συµπληρωµατικότητα µε την κυρίως 
πρόταση 

0-100 2% 

Γ’ 

Γ6  
Εµπλοκή στην υλοποίηση ατόµων ειδικών 
κατηγοριών 

0-100 5% 

 

 Α.8.2.1.  ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ  

 Το στάδιο περιλαµβάνει τη βαθµολόγηση των κριτηρίων αξιολόγησης, τα οποία 

δίνονται στην προηγούµενη παράγραφο και ο υπολογισµός του Συνολικού Βαθµού 

(ΣΒ) κάθε προσφοράς, από τον οποίο θα κριθεί η βαθµολογία του κάθε 

προσφέροντα και η κατάταξη του στον πίνακα κατάταξης.  

Η βαθµολόγηση των επιµέρους κριτηρίων και η αναγωγή των βαθµών σε ΣΒ θα 

γίνει µε τη µέθοδο που ακολουθεί:  
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Κάθε µέλος της Επιτροπής ∆ιενέργειας του ∆ιαγωνισµού θα βαθµολογήσει µε ένα 

ακέραιο βαθµό από το 0 έως το 100 κάθε ένα από τα κριτήρια αξιολόγησης ως 

εξής:  

Η βαθµολογία των επιµέρους κριτηρίων είναι 100 για τις περιπτώσεις που 

καλύπτονται ακριβώς οι όροι του κριτηρίου. Η βαθµολογία αυτή αυξάνεται µέχρι 

τους 110 βαθµούς για τις περιπτώσεις που υπερκαλύπτονται οι όροι του κριτηρίου. 

Στη συνέχεια για κάθε ένα κριτήριο θα υπολογισθεί ο µέσος όρος των βαθµών των 

µελών της Επιτροπής Αξιολόγησης, ο οποίος θα πολλαπλασιασθεί µε τον επιµέρους 

συντελεστή βαρύτητας του κριτηρίου, για να προκύψει ο βαθµός του κριτηρίου 

αυτού.  

Ακολούθως θα υπολογισθεί το άθροισµα των βαθµών όλων των κριτηρίων. Το 

άθροισµα των βαθµών των κριτηρίων θα αποτελεί τον Απόλυτο Βαθµό   (ΑΒ) του 

κάθε προσφέροντα.  

Η ικανότητα και καταλληλότητα του κάθε συµµετέχοντα αξιολογείται µε το 

συνολικό βαθµό  (ΣΒ) κάθε προσφέροντα, που υπολογίζεται από τον τύπο:  

ΑΒ  

ΣΒ = --------------------------- x 100 
ΑΒmax  

 

όπου ΑΒmax = η απόλυτη βαθµολογία της καλύτερης προσφοράς.  

Η Επιτροπή Αξιολόγησης υποχρεούται να αιτιολογεί, κατά κριτήριο, ειδικώς και 

επαρκώς τη σχετική βαθµολόγηση των υποβληθέντων προσφορών, καθώς και τους 

λόγους για τους οποίους υπερέχει η προσφορά την οποία έκρινε ως καλύτερη.   

 

Α.8.3. ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΠΙΝΑΚΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ  

Το πρακτικό της επιτροπής Αξιολόγησης καταλήγει σε πίνακα κατάταξης στον οποίο 

εµφανίζονται κατά σειρά βαθµολογίας µέχρι δεύτερου δεκαδικού ψηφίου όλες οι 

προτάσεις που αξιολογήθηκαν, µετά τον έλεγχο του υποφακέλου 

∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ. Με τη σύνταξη του πίνακα κατάταξης ολοκληρώνεται το έργο 

της Επιτροπής Αξιολόγησης.   
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Α.8.4. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  

Ο παρών διαγωνισµός θα υλοποιηθεί από την Επιτροπή ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού 

για τις ανάγκες των έργων των Επιχειρησιακών προγραµµάτων του στόχου 

‘Ευρωπαϊκή Εδαφική Συνεργασία’, µε Φορέα Υλοποίησης το Π.Τ.Α. Περιφέρειας 

Ιονίων Νήσων όπως αυτή έχει οριστεί µε την υπ’ αρ. 1-5/2015 (Α∆Α: 

ΨΘ4∆Ψ∆ΟΚΚ-4ΛΒ) Απόφαση ∆.Σ. Π.Τ.Α. 

 

Β.1. ΣΤΑ∆ΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ  

Αµέσως µετά την κατάρτιση του πίνακα κατάταξης θα κληθούν καταρχήν µε σειρά 

προτεραιότητας οι 12 πρώτοι για τις αναγκαίες συνεννοήσεις υλοποίησης των 

προτάσεων τους. Εφόσον ο προϋπολογισµός το επιτρέπει θα κληθούν και οι 

επόµενοι κατά τρόπο ώστε να καλυφθεί το σύνολο του προϋπολογισµού.  

Οι συνεννοήσεις υλοποίησης θα γίνουν µε την Οµάδα ∆ιοίκησης Έργου σε 

συνεργασία µε τους αρµόδιους κατά Περιφερειακή Ενότητα  Περιφερειακούς 

Συµβούλους και την Επιτροπή Πολιτισµού της Π.Ι.Ν.. Είναι προφανές ότι κατά τη 

διάρκεια των συζητήσεων υλοποίησης µπορούν να επέλθουν οριακές λειτουργικές 

µεταβολές στην πρόταση/ιδέα κατά τρόπο που να µην επηρεάζει τη δοµή, 

σχεδιασµό, στόχους κ.λ.π. της πρότασης αλλά να επιδρά θετικά σε αυτήν, είτε µε 

τη διεύρυνση των δυνητικά ωφελούµενων. Τέλος θα γίνουν υποχρεωτικά όλες οι 

αναγκαίες προσαρµογές της πρότασης ώστε η υλοποίηση της να γίνει µε πλήρη 

κάλυψη του νοµικού πλαισίου που διέπει το Π.Τ.Α. Ιονίων Νήσων. Για τις ανάγκες 

αυτές θα υπάρχει υποστήριξη από τον Τεχνικό Σύµβουλο του έργου µε σχετική 

εισήγηση, κατόπιν έγγραφου ή προφορικού ερωτήµατος της Οµάδας ∆ιοίκησης  

Έργου.  

Η τελικά διαµορφωµένη κοινή πρόταση, υπογεγραµµένη από τον Πρόεδρο του ∆.Σ. 

του Π.Τ.Α. Ιονίων Νήσων και τον εξουσιοδοτηµένο εκπρόσωπο του προσφέροντα, 

θα κατατεθεί στο ∆.Σ. για έγκριση, ένταξη στον προγραµµατισµό της πράξης I.C.E. 

και νοµιµοποίηση των δαπανών που επιφέρει. Το ∆.Σ. πριν από την οριστική 

έγκριση του, για να διαµορφώσει πλήρη εικόνα έχει τη διακριτική ευχέρεια να 

καλέσει οποιοδήποτε πρόσωπο κρίνει σκόπιµο.    
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Β.2. ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΧΡΟΝΟ∆ΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 

Η υλοποίηση των προτάσεων που τελικώς θα επιλεγούν θα πρέπει να ολοκληρωθεί 

στο χρονικό διάστηµα από την ηµεροµηνία υπογραφής της σύµβασης του έργου 

µεταξύ αναδόχου και αναθέτοντα έως, το αργότερο, 15/09/2015. 

 

Β.3. ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ  

Το Περιφερειακό Ταµείο Ανάπτυξης (Π.Τ.Α.) Ιονίων Νήσων δεν υποχρεούται να 

καλύψει δαπάνες πνευµατικών δικαιωµάτων για τις εκδηλώσεις που θα 

συµφωνηθεί να υλοποιηθούν στα πλαίσια της πράξης Ι.C.Ε. και ως εκ τούτου 

ζητείται δήλωση του προσφέροντα ότι δεν έχει την απαίτηση κάλυψης 

πνευµατικών δικαιωµάτων. Η δήλωση αυτή καλύπτει την κύρια εκδήλωση, τις 

συµπληρωµατικές ή παράλληλες εκδηλώσεις και όσες επαναλήψεις συµφωνηθούν 

να υλοποιηθούν στα πλαίσια της πράξης I.C.E. Η επέκταση ή η  επανάληψη της 

εκδήλωσης ή των εκδηλώσεων είναι δυνατή µετά από τη σύµφωνη γνώµη των 2 

µερών, δηλαδή του προσφέροντα και του Π.Τ.Α. Ιονίων Νήσων. Εφόσον ωστόσο η 

πρόταση /ιδέα περιέχει τµήµα υποκειµένου σε δικαίωµα εκµετάλλευσης τρίτου, 

τότε κατά την αξιολόγηση λαµβάνεται υπόψη τόσο η δυνατότητα προσωρινής 

απόκτησης δικαιώµατος χρήσης, όσο και το κόστος των δικαιωµάτων αυτών.  

 Β.4. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

1. Τόσο ο διαγωνισµός όσο και η υλοποίηση των  προτάσεων αποτελεί µέρος 

της πράξης  I.C.E. η οποία χρηµατοδοτείται από πόρους της Ε.Ε. (Ε.Τ.Π.Α.) και 

από εθνικούς πόρους. Το σύνολο των δαπανών του Έργου (κοινοτική συνδροµή 

και εθνική συµµετοχή), θα βαρύνουν τις πιστώσεις του Προγράµµατος ∆ηµοσίων 

Επενδύσεων, και συγκεκριµένα τον Κ.Ε. 2012ΕΠ32280000. Η σήµανση του υλικού 

των εκδηλώσεων (αφίσες, πρόγραµµα, κλπ) µε τα λογότυπα της πράξης, του 

χρηµατοδοτικού προγράµµατος και των πηγών χρηµατοδότησης, αποτελεί 

υποχρέωση της Αναθέτουσας Αρχής (Π.Τ.Α. Ιονίων Νήσων) και ως εκ τούτου όλων 

των συµβαλλοµένων στην υλοποίηση των προτάσεων που θα επιλεγούν. Η 

συµµετοχή τους στον παρόντα διαγωνισµό συνεπάγεται την άνευ όρων αποδοχή 

αυτής της υποχρέωσης.  
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Β.5. ΕΠΙΛΥΣΗ ∆ΙΑΦΟΡΩΝ 

Για κάθε διαφορά που πιθανόν να προκύψει από την παρούσα προκήρυξη καθώς 

και την υλοποίηση των προτάσεων που θα εγκριθούν, αρµόδια είναι τα Ελληνικά 

∆ικαστήρια στην Κέρκυρα.  

 

Β.6. ∆ΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΚΑΙ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 

Τα αποτελέσµατα του διαγωνισµού θα αναρτηθούν στον Πίνακα Ανακοινώσεων, 

του Π.Τ.Α., στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, και θα ανακοινωθούν 

από τον τοπικό τύπο. 

 

Β.7. ΕΠΙΣΗΜΗ ΓΛΩΣΣΑ 

Όλα τα έγγραφα που αφορούν το ∆ιαγωνισµό πρέπει να έχουν συνταχθεί στα 

Ελληνικά. 

 

Β.8. ∆ΙΑΦΟΡΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ  

Η έγκριση έκδοσης της ανωτέρω προκήρυξης αποφασίστηκε µε την µε αριθµ. 3-

4/23-06-2015 Απόφαση ∆.Σ. Π.Τ.Α. – Ιονίων Νήσων. 

 

 ΚΕΡΚΥΡΑ 01-07-2015 

Ο Πρόεδρος του Π.Τ.Α. Π.Ι.Ν. 

 

 

ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
 


